Test znalostí Marketing A
Cena, marketingová komunikace

1. Jak bychom v nejužším smyslu mohli definovat cenu? Vyber nejlepší odpověď.

a. Peněžní částka účtovaná za výrobek

b. Finanční vyjádření nákladů na výrobu výrobku

c. Finanční částka určená obchodníkem při prodeji výrobku

2. Které faktory zejména ovlivňují stanovení ceny? Označ, co se nejméně hodí.

a. Vnitřní náklady výrobce, obchodníka

b. Stav ekonomiky, fáze hospodářského cyklu

c. Koupěschopná poptávka

d. Konkurence

3. Které cenové strategie používají vyspělé firmy? Označ, co se nejméně hodí.

a. Orientace na nízké náklady

b. Strategie nejnižších cen

c. Orientace na výrobu zboží s unikátními vlastnostmi

d. Strategie přizpůsobování

4. Nákladově stanovená cena se tvoří. Vyber nejlepší odpověď.
a. Cena vychází z cen konkurence

b. Stanovuje se součtem úplných vlastních nákladů a procentní přirážkou (obchodní marží)

c. Rozhodující je hodnota, kterou vnímá zákazník

d. Cena vychází z ceny konkurence

5. Bod zvratu představuje:

a. Množství produkce, které je plánováno vyrobit

b. Objem produkce, při které jsou celkové tržby rovny celkovým nákladům

c. Objem tržeb je dvojnásobný k celkovým plánovaným výnosům

6. Dumpingová cena znamená

a. Prodej výrobků pod nákladovou cenu

b. Cena podpořená subvencemi státu

c. Cena dvou srovnatelných výrobků

7. Na trhu existují situace, kdy jsou zákazníci méně citliví na cenu. Označ, co se nehodí.
a. Jedinečná cena náročného výrobku

b. Sezónní výprodej zboží za výhodnou cenu

c. Skladovatelnost produktu je spojena se značnými obtížemi

8. Elastická cena znamená:

a. Při zvýšení ceny statku o 1% se celková koupěschopná poptávka sníží o 1%

b. Při zvýšení ceny statku o 1% se celková koupěschopná poptávka zvýší o 1%

c. Při zvýšení ceny statku o 1% celková koupěschopná poptávka zůstane stejná

9. Jak bychom mohli nejlépe definovat podstatu a cíle marketingové komunikace. Vyber nejvhodnější odpověď.
a. Představuje mnohacestný způsob komunikace se zákazníky jehož cílem je ovlivnit jeho chování a přimět ho ke koupi produktu
b. Promyšlenými reklamními kampaněmi ovlivnit zákazníka a přimět ho ke koupi produktu

c. Ovlivnit zákazníka, vyvolat u nich zájem o firmu a její produkci, ovlivnit jeho nákupní chování a přimět ke koupi produktu

10. AIDA je akronym,  který vyjadřuje ve zkratce cíle marketingové komunikace. Který cíl sem nepatří?

a. Potlačení vlivu konkurence

b. Vzbuzení zájmu

c. Vyvolání přání

d. Upoutání pozornosti

e. Dosažení akce

11. Marketingovou komunikace lze rozdělit do dvou skupin, které charakterizují způsob oslovování zákazníka. Označ je.

a. Neosobní komunikace
b. Multimediální komunikace 

c. Osobní komunikace

12. Jaké znáš druhy reklamy podle životního cyklu výrobku? Označ, co se nehodí.

a. Zaváděcí

b. Přesvědčovací

c. Výrobkovou

d. Připomínací

13. Co je cílem podpory prodeje? Vyber nejlepší odpověď.
a. Připomenutí produktu zákazníkovi

b. Navázání přímého kontaktu se zákazníkem

c. Okamžité zvýšení obratu prodeje

14. Které formy používá přímý marketing? Označ co se nehodí.

a. Telemarketing

b. Výherní loterie, soutěže o ceny

c. Adresné a neadresné poštovní zásilky

15. Co znamená Paretovo pravidlo při posuzování zákazníků firmy?

a. 20% zákazníků tvoří 80% tržeb firmy

b. 80%zákazníků tvoří 20% obratu firmy

c. Nelze určit podíl zákazníků na obratu firmy

